

# 我旗召开防致贫返贫动态监测预警和帮扶工作培训会

本报讯(特约记者 李晓娟)4月7日上午,我旗召开防止致贫返贫监测和帮扶工作培训会。

会议对《克什克腾旗2021年防致贫返贫监测预警与帮扶工作开展情况调查方案》进行了详细解读,重点从防致贫返贫监测和帮扶动态调整工作相关要求、脱贫人口和“两类人员”务工就业相关政策、产业

扶贫相关政策、小额贷款政策监督及贷款需求调查进行解读。

会议要求,各苏木乡镇以村两委、第一书记、驻村帮扶干部为主,各级扶贫干部、帮扶责任人为辅,在已纳入监测的脱贫不稳定户和边缘易致贫户的基础上,对所有农牧户分层、分类进行动态监测,建立监测台账。通过入户走访,了解其生产生活状

况,重点掌握“两不愁三保障”情况,对于存在致贫返贫风险的监测对象根据严重程度分为红、黄、蓝三个预警等级分类管理。

会议指出,要精准把握工作重点,认真履行工作程序,对入户调查的数据做好分析工作,发现问题及时整改,对存在致贫返贫风险的人群及时按程序纳入监测管理并

给予帮扶措施,同时根据入户采集的信息在系统进行更新完善,确保数据“机、账、实”一致。

会议强调,要切实防止返贫致贫,持续做好帮扶工作,全面落实“四个不摘”要求,要压紧压实各级党委和政府巩固脱贫攻坚成果、全面推行乡村振兴责任,坚决守住不发生规模性返贫的底线。

## 学党史 悟思想 办实事 开新局

### 互学合作促交流 廉政教育强队伍 旗纪委监委联合旗公安局刑警队开展主题党日活动

本报讯(通讯员 苏妮尔)近日,旗纪委监委联合旗公安局刑警队开展主题党日活动。进一步推进党史学习教育走深走实,深化党建交流与合作,增强基层党组织凝聚力和战斗力。

党员干部先后观摩旗纪委机关文化建设和公安局警示教育基地,增强了廉政文化教育和党性修养,提高了廉政风险意识。

在纪委监委谈话场所和公安局执法办案中心,相互借鉴学习阵地建设,了解审查调查、执法办案相关工作的同时,接受了一次亲临现场的警示教育。

最后,参加活动人员共同开展了座谈交流活动,重点围绕党史学习教育、党组织建设、党风廉政建设 and 反腐败工作开展交流和探讨。

结合党史学习教育活动,通过现场观摩和座谈交流的方式进一步强化党员的廉洁意识,筑牢思想防线,加强了党建、业务的深度交流与合作。参加活动的人员纷纷表示,要把学习收获转化为工作实践的动力,用党建引领执纪执法,为全旗经济社会发展贡献力量。

本次活动从互学、合作的理念出发,

### 克旗汇泽自来水公司 让党史教育成为汇泽力量的源泉

本报讯(记者 王莹莹)知史明理、知史集智、知史聚力。克旗汇泽自来水有限责任公司以党史学习教育为契机,从党史学习教育中集聚企业发展的智慧和力量,让党史教育成为企业为民办实事的力量源泉,扎实推进公司高质量发展。

这是每周一下午雷打不动的党史教育学习分享会,公司采取集中学习、宣讲讲解、相互分享学习体会等方式把党史学深学透,并应用于为民服务实践中。

克旗汇泽自来水有限责任公司员工孙宏伟:“我要时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,脚踏实地的干好本职工作,认认真真的为用户接好水、维好修,让群

众满意,争做一名合格的共产党员。”

克旗汇泽自来水有限责任公司副经理 唐振兴:“党的历史上出现了很多优秀的革命战士,他们为了民族的独立,为了国家建设甚至献出宝贵的生命,学习他们的事迹,我有了很深的触动,作为新时代的共产党员,要以革命先辈为榜样,努力学习科学文化知识,学习(掌握)为群众服务的本领,多为群众办实事、做好事,发挥好党员先锋模范作用。”

在党史学习教育活动中,公司大力开展“我为群众办实事”实践活动,让党建引领成为推动公司发展的力量源泉,用实际行动践行为民服务的初心使命。

克旗汇泽自来水有限责任公司党支部书记、董事长、总经理 刘海峰:“党史教育是企业为民办实事的力量源泉。我们自来水公司作为公益性企业,每一滴水都是党的恩泽、群众的福祉,我们要在学习过程中强化为民服务的初心使命,通过完善供水设施、规范供水管理,推动智慧水务等举措,让镇区居民喝上放心水,提升居民的获得感和满意度。”

活动中,每名职工签定了服务公开承诺书,公司将采取调查问卷、意见箱等形式考核践诺情况。

## 学党史 悟思想 办实事 开新局 我为群众办实事

### 三旗联合开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯(记者 姜丰)4月8日,旗委统战部、工商联、民委联合开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,与民营企业代表一道,到达日罕乌拉苏木巴彦门德小学进行走访慰问、捐赠教具。民营企业九天家私家具城、紫名都装饰装潢公司代表向学校捐赠了价值1万余元的教学器具、体育器材及防寒物品。

### 旗检察院“3+”原则提升办案质效

本报讯(通讯员 杨清华)旗检察院以政法教育整顿为契机,结合办案实际,切实采取措施提升办案效率、减少办案环节,降低“案件比”,提高人民群众对检察机关办案质效的满意度。

繁简分流+简案快办。办案方式上,针对受理的危险驾驶、交通肇事、故意伤害轻伤等轻微刑事案件较多的工作实际,设立速裁办案组。同时对发案量最大的危险驾驶案件适用“刑拘直诉”办案模式,简单案件快速办理。法律文书制作上,对审查报告进行简化,对危险驾驶、故意伤害轻伤、交通肇事等常见罪名,制作“表格化”审查报告,承办人在审查时只需对案件情节、证据标准、有无赔偿、自首、刑事和解、认罪认罚等情形以及量刑建议等内容进行勾选填写即可。提审送达文书上,采用远程视频讯问系统,(讯问)笔录通过系统终端自行电子签字、按印,法律文书通过传真及信息交流方式至监所,由值班民警带人监区代为告知或签字后转交承办人。

审查前移+自行侦查。案件受理前,充分利用提前介入杜绝非法证据,对瑕疵证据如讯问笔录签名不全、鉴定意见未及告知等问题,立即与侦查人员沟通,要求及时补充、纠正,争取把发现问题解决在受案前,以保证案件受理后的诉讼效率。案件受理后,充分适用《调取证据材料通知书》,在不退补的情况下,要求侦查机关补充所需的证据材料。同时要求员额检察官对所承办案件负责,亲力亲为,符合自行侦查的案件适用自行侦查。

释法说理+认罪认罚。对简单、轻微的案件,犯罪嫌疑人基本都能认罪认罚,但是也有个别犯罪嫌疑人对办案程序存在疑虑的地方,可能影响案件的审结效率。针对此类案件重视释法说理,向犯罪嫌疑人告知认罪认罚从宽制度的相关内容,认真听取当事人和辩护律师的意见,充分发挥值班律师的作用,确保犯罪嫌疑人自愿认罪认罚。同时注重提高量刑建议的质量,提出确定刑量刑建议,以确保犯罪嫌疑人认罪认罚的质量,减少办案环节,提升办案质效。

### 热水塘街道为患重病党员捐款

本报讯(通讯员 乌亚军)4月13日,热水塘街道机关党支部组织党员干部为患重病党员范有森组织了爱心募捐活动。

2017年,范有森不幸患病,为了治病,家人四处求亲访友,多方筹集医药费,在北京经过了6个疗程的化疗,病情得到了控制。然而不幸又一次降临,老范的病先后两次复发,让老范的家庭始终充满阴霾,再难见到阳光和希望。截至目前,已花费医药费达120余万元,这个平凡的家庭已无力承担。热水塘街道党工委了解情况后向辖区各支部发出了“爱心捐赠倡议书”,呼吁大家伸出援助之手,奉献爱心。

活动开始后,干部职工纷纷慷慨解囊,尽上自己的绵薄之力,一些无法到现场的职工听闻此事也通过微信转账捐款。点点爱心,汇聚成河,截至目前已为范有森筹集到6800元爱心款。

### 土城子村做药农“跑腿人”

本报讯(特约记者 薛艳明)“我这10亩桔梗,卖了6万多块钱,比卖给当地客商多收入8000元,这多出的钱,种药的开支就够了。”土城子镇土城子村的药农刘庆芳看着自己种的药材装上卡车,开心地笑了。

春天是播种的季节,可对土城子村来说却是药材丰收的季节。药材基地里,药农和工人们正在起药装袋,忙得热火朝天,药农家门口一袋袋药材堆成山,村头铲车正在往卡车上装药材。

近年来,土城子村大力发展中草药种植,种植规模不断扩大,今春村里的480余亩苍术、桔梗、防风等药材到了起获期,为了让老百姓多卖钱,实现高产又高收,村“两委”结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,多次跑药材收购市场,经过反复调研,成功协调安徽亳州市多个药商来镇收购。药材及时起获售卖,不误农时,药农们高兴地合不拢嘴。

## 万合永镇“三大课堂”厚植党史学习教育沃土

本报讯(特约记者 王凤莲)理论课堂促学、网上课堂活学、实践课堂深学……连日来,万合永镇党委、政府围绕党史学习教育走实走深,探索创新“三大课堂”,在全镇60多名党员中掀起党史学习教育热潮。理论课堂“火”起来。

将党史学习教育纳入镇党委理论中心组学习的重要内容,同时,采取集中研讨学与自学、线上与线下、理论与实践相结合的方式,不断巩固深化党史学习教育成果。

网上课堂“热”起来。坚持真学、细学、深学,多维整合资源,实施“线上+线下”多维度学习法,以“学习强国APP”“靓丽万合永”微信公众号为依托,开设“我的人党故事”“党史上的今天”“一起学党史”专栏,建立“每日学、交流学、相互学”的学习导向,丰富学习方式,强化党员干部理想信念,夯实思想根基。

实践课堂“亮”起来。以“作表率、办实事、促发展”为目标,组织全镇党员干部深入村组开展“我为群众办实事”实践活动,着力解决好群众的“急难愁盼”问题,更好满足他们对美好生活的向往,充分发挥全镇各村特色优势,全力打造“我帮你+”志愿服务品牌,使新时代文明实践场所成为开展党史学习教育的重要阵地,推动党史学习教育深入乡村、深入群众、深入人心,切实凝聚推动发展的共识和合力。



4月12日,宇宙地镇司法所联合派出所所在宇宙地镇中小学开展了“反校园霸凌·送法进校园”普法宣传活动。 摄影 秦平平

## 旗中蒙医院“中国基层胸痛中心”通过认证

本报讯(特约记者 吴虹阳)4月14日,根据《关于2020年度第三批中国胸痛中心及中国基层胸痛中心通过认证单位公告》,旗中蒙医院“中国基层胸痛中心”通过

认证。

2020年1月3日旗中蒙医院启动胸痛中心创建工作,通过积极的筹建和持续的改进,医院胸痛中心经过申请认证、建设材

料初审、省联盟预检、专家网审、暗访和认证现场核查等程序,最终通过认证。

胸痛中心的认证,提升了全旗医疗救治水平,推动了分级诊疗模式拓展,真正实

现了上下联动、资源共享,为全旗胸痛患者打造了一条生命线,撑开了一张救治网。

有黑扫黑 有恶除恶 有乱治乱